



# Stanislav Vodička

generální ředitel společnosti Astur & Qanto

Již na druhém stupni základní školy chodil o prázdninách na brigády k rodičům do firmy. Zpočátku jako závozník, skladník, později jako řidič na rozvoz zboží. Po dokončení studií nastoupil do společnosti na pozici obchodního zástupce. Postupně prošel téměř všemi pracovními posty.

## Úspěch

Za největší pracovní úspěch považuji, že se mi daří se obklopovat šikovnými a skvělými spolupracovníky a společně dokážeme firmu posouvat stále dopředu.

## Vize

Chtěl bych z naší firmy vybudovat silnou a respektovanou značku na českém trhu.

## 4

## Motto

Co tě nezabije, to tě posílí.

Moje oblíbené číslo je čtyřka. Když jsem byl dítě, tak můj největší vzor – tatínek, hrál na okresní úrovni velmi dobře fotbal a měl číslo šest. Jelikož si toto číslo při fotbale již předtím vybral starší bratr, musel jsem si vybrat jiné, a tak jsem zvolil čtyřku. Od té doby je to moje oblíbené číslo.

## Záliba

Jsem vášnivý čtenář a někdy dokáži za měsíc přečíst i více než pět knížek. Pro správný pocit ze čtení ale potřebuji číst reálnou knihu, tedy nikoli e-book, a mít ji pak doma založenou v knihovně, abych se k ní mohl vrátet. Mám rád detektivky severských autorů, jako jsou Jo Nesbo, Adler Olsen nebo Lars Kepler. Při večerní četbě svým synům se s nimi rád vracím ke knížkám Jaroslava Foglara. Pokud bych měl vybrat jen jednu knihu, tak od Kena Folletta trilogie Stoleť, která poutavě a reálně vypráví příběh první, druhé a studené války z pohledu anglické, ruské, německé a americké rodiny. Při její četbě jsem si poprvé uvědomil v plné síle hrůzy a strasti, které museli lidé prožívat, a bylo jedno, na které straně stáli.

## Peklo

Za peklo považuji lidskou blbost a aroganci.

## Životní cíl

Vychovat společně s manželkou naše děti ke slušnosti a poctivosti.

## Peníze

Peníze jsou důležité, dávají pocit svobody a díky nim můžu být svým pánem. Daleko důležitější než peníze je ale štěstí a zdraví. Při cestování po Asii jsem potkal spoustu chudých, ale neskutečně šťastných lidí, daleko šťastnějších než většina nadprůměrně bohatých lidí u nás. Proto si myslím, že jenom peníze člověka šťastného neudělají.

## Hobby

Rodina a sport. Ze sportu je to skialpinismus, freeride, běh, fotbal, bike a silniční cyklistika a potápění. Jediné, co mi chybí, je mít na tohle všechno víc volného času.

## Co mě v poslední době pobavilo

Když jsem se asi po měsíci holil a nechal jsem si na pět minut vousy à la jeden nejmenovaný vůdce z druhé světové války. Vypadal jsem tak legračně, že jsem se nahlas sám sobě musel smát.



**Stanislav Vodička a jeho klíčová data, pracovní pozice, předpovědi a očekávání pro další období**

